
Referat fra Generalforsamling
afholdt i Hørsholm lørdag 24 – 02 – 2024

Generalforsamlingen blev afholdt med følgende dagsorden:

                           1.     Valg af dirigent
                           2.     Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning
                           3.     Aflæggelse af revideret regnskab ved kassereren 
                              a.  Budget 2023
                           4.     Behandling af indkomne forslag
                           5.     Valg til bestyrelsen
                              a.  Valg af formand
                              b.  Valg af kasserer,udgår
                              c.  Valg af bestyrelsesmedlem, udgår
                              d.  Valg af bestyrelsesmedlem
                              e.  Valg af bestyrelsesmedlem
                              f.   Valg af bestyrelsesmedlem, udgår
                              g.  Valg af bestyrelsesmedlem
                              h.  Valg af bestyrelses suppleant
                           6.     Valg af revisor og revisorsuppleant
                           7.     Valg af sendemænd til det årlige sendemandsmøde
                           8.     Valg af flagbærer og reserveflagbærer
                           9.     Eventuelt
                       

1. Valg af dirigent:
Kurt Flatau, blev valgt

2. Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning:
Formanden: Traditionen tro vil jeg indlede med at mindes kammerater, som er gået fra borde siden
sidste generalforsamling, som blev afholdt som ekstra-ekstraordinær generalforsamling, den 10. 
sep. 2023: sådan ca. kun et halvt år siden……
Alligevel har vi måttet tage afsked med 2 medlemmer/ kammerater.

Medlem nr. 66489, Erik Christensen, gik bort den 26. okt., efter skiftende sygeperioder.
Erik, måske bedre kendt som E.C., kom jævnligt i foreningen og var en venlig og omgængelig 
mand. Erik var blevet indmeldt 12. januar 1992, så han var jo ved at være ”voksen”.

Medlem nr. 60496, Hans Henrik Larsen, gik bort den 4. dec. Efter kort tids sygdom.
Hans Henrik, måske bedre kendt som Lange Larsen, var gennem mange år en stor hjælp som 
barpasser, og var en stor, venlig og gemytlig mand, men havde sine grænser. Dem skulle man 
ikke overskride.

Ved begge bisættelse var foreningen pænt repræsenteret med Flaget.
Jeg vil her bede forsamlingen rejse sig, og i stilhed, mindes dem begge.

Æret være deres minde: tak.



Efter sidste generalforsamling, hvor vi reddede skindet for nedlukning, stod der et meget stort 
arbejde foran for at kunne komme i gang igen og se fremad.
Vores nye situation krævede og kræver sammenhold og trækken på samme hammel, hvis vi skal 
ride stormene af.
Alene at skifte kasserer, medlemskartotek, bank og rutiner, samtidig med, at kommunen=udlejer, 
puster os i nakken, det kræver arbejde og velvilje.
Desuden skal vi også gerne have jer medlemmer med, og det er vi nogle der tror på er ved at ske. 
Se bare hvor mange vi er til stede i dag. (jeg vælger at tro, det ikke kun skyldes de gule ærter, men
ægte interesse for foreningens beståen).

M.h.t. de forskellige krav, som kommunen har fremført, går projektet godt fremad.
Eltavle er lovliggjort efter gældende krav.
Gasfyret er certificeret og servicekontrakt indgået.
Rep. af skorsten er planlagt til næste uge (vejret).
Tagrender og afløb er planlagt.
Beskæring udført.
Alle radiatorer forsynet med nye termostatventiler.
Således sker der meget, og vi skal også se efter nye vinduesrammer og udvendig maling.

Alt sammen som koster penge, som I vil kunne høres mere om, når kassereren kommer til orde.

Den daglige drift, varme-vand-el. vask-rengøring og alm. vedligehold, må vi hjælpe hinanden med, 
hvilket også er en god måde at være sammen på.

I det hele taget virker bestyrelsen godt som et team, hvor alle hjælper alle, med hvad man nu kan. 
Herligt og TAK.

M.h.t. foreningsarrangementer er det jo meget svært.

”Man” vil gerne opleve så meget, men det skal helst være gratis, og det kan ikke lade sig gøre. Jeg
kan se på mange andre afdelinger, at de arrangerer, men ingen, eller for få, melder sig, da det 
bliver for dyrt. Transport, entreer, fortæring o.a., løber nemt op på omkring 500,- pr. næse, og er 
man så et par!!
Vi må lære at se på det nære og hvad vi selv kan: hvilket er meget. Vi skal bare se det.

Vores nye tiltag med ”kammeratens kvarter” ifm. Ulkeaften, er blevet godt modtaget: MERE AF 
DET, SÅ KOM MED GODE IDEER.

Næste større projekt er planer om at få Svanen-Thyra forbi, måske i samarbejde med 
havnechefen, som jo er gæst i april måned.

MEN. Vores allerstørste problem er nok os selv…….. vi er for få medlemmer.

Afgang p.g.a. dødsfald, udmeldelse p.g.a. sygdom eller bare alder, og ikke nogen tilgang i den 
unge ende. Det kan man jo sagtens se, hvor det bærer hen.
Desværre er det ikke kun hos os, det er over hele landet, og i alle former for foreninger: vi lider alle
af corona-effekten, hvor mange yngre mennesker fandt ud af, at man sagtens kunne leve selv, 
udenfor de etablerede foreninger, men ærgerligt for os.



Derfor. Vi skal finde på noget og få flere ind i folden, men stadig med den basis, at vi er en 
MARINEFORENING, med de stolte traditioner og den flotte historie.

Lad os derfor hjælpe hinanden, for at passe på os og vores.

Tak for ordet, og spørgsmål besvares gerne.

Beretningen taget til efterretning.

3. Aflæggelse af revideret regnskab ved kassereren:
Kassereren gennemgik regnskabet som viste et overskud på kr. 12.041, -.
Henrik Thulsted, Hvis telefonen går ud, hvem kontakter man så.
Kassereren: Telefonnr. står på hjemmesiden, for hele bestyrelsen

Regnskabet blev godkendt.    

3. a. Budget 2024:
Kassereren gennemgik budget for 2024.
Uændret kontingent

4. Behandling af indkomne forslag:
Ingen indkomne forslag

5. Valg til bestyrelsen:
5. a. Valg af formand: 
Palle Pedersen og Knud Thomsen stillede begge op til formandsvalget.
Efter de havde præsenteret sig selv gik man over til skriftlig afstemning.
Palle 25 stemmer
Knud 6 stemmer
4 var blanke
Palle Pedersen valgt som formand for 2 år

5. b. Valg af kasserer:
Kaare V. Jensen ikke på valg

5. c. Valg af bestyrelsesmedlem: 
Da der var 3 der stillede op som bestyrelsesmedlemmer, blev man enige om at udvide bestyrelsen,
så der kommer til at sidde 7 i bestyrelsen
Jean Gandill valgt for 2 år
Michael Olsen valgt for 2 år
Knud Thomsen valgt 2 år
Jørgen H. Nielsen ikke på valg
Pelle Moldenhawer ikke på valg

5. d. Valg af bestyrelsessupleanter:
Hans Olsen valgt for 1 år
Mogens Backe valgt for 1 år

6. Valg af revisor og revisorsupleant: 
Elo Henriksen og Søren Topp blev valgt for 1 år

6. a. Valg af revisorsupleant
Henrik Morgen valgt for et år 



7. Valg af sendemænd til det årlige sendemandsmøde:
Elo Henriksen – Kurt Flatau, hvis andre ønsker at deltage, kan man kontakte Palle Pedersen

8. Valg af flagbærer og reserveflagbærer:
Flagbærer Knud Thomsen og reserveflagbærer Hans Olsen blev valgt for 1 år.   

9. Eventuelt: 
Leif Prytz, ønsker udskiftning af klæde på billard, samt ændrer regler for deltagelse så flere får lyst 
til at deltage 
Jørgen Nielsen, glad for at i kom med en løsning og det tager vi til efterretning.
Knud Thomsen, alle skal har lov til at deltage på lige fod, der er en kasse til nyt klæde på 1 sal.
Knud  Thomsen bestyrelsen tager det op på næste bestyrelsesmøde
Leif Prytz nyt klæde koster ca. kr. 6000, alle er medlem og derfor skal alle betale
John Karlsen dem der spiller billard er også dem der ligge flest penge i baren.
 
Rengøring, Knud Thomsen sidst der blev gjort rent brugte man ekstra tid.  flere ønsker at der kan 
komme mere tid.
Bestyrelse tager det op.

Knud Thomsen flytte billard til sidste lørdag om måneden, da man bliver delt i 2 når der er Ulke 
aften, da nogen der ikke deltager til billard.
Palle Pedersen vi har talt om det på sidste bestyrelsesmøde og vi vil kigge på det.
Dirigent der kommer ikke flere medlemmer hvis det drejer sig om billard
Henrik T. småpenge er svært at komme af med, hvad med Mobil pay eller dankort
Kassereren, glem det. der er afgift på den forskellige og bliver for dyrt.

Formanden Der er 2 medlemmer som har været medlem i 25 år Thomas Verner og Mogens Dahl 
Andersen.
Kurt Flatau havde været medlem i 60 år og fik udleveret en ny bjælke.
Tidligere kasserer Henrik Pedersen blev udnævnt til Æresmedlem i afdelingen efter han havde 
været kasserer i 15 år. 

Da der ikke var flere der, ønskede ordet, erklærede dirigenten forhandlingerne for afsluttet.

   Referent                                                          Dirigent
        
                                                                           

                    Birger Tykskov                                                             Kurt Flatau 


